PHONG GD&PT DE KIEM TRA HQC Ki 1T - NAM HOC 2016 2017
HUYEN PHU LOC Mén: Toén - Lép: 7 ‘
"""""" Thoi gian lam bai: 90 phut (khong ké thoi gian giao dé)
DE CHINH THUC =~ e
Pé ra:

Bai 1: (2,0 diém) Viét dudi dang thu gon va chi ra hé sé, phin bién va bic cia mdi
don thirc sau:

8) 3= D’z

b) 102’ c(- ~%)(m‘.:f»:‘2

* " Bdi 2: (2,0-diém) Cho hai da thic:

f(x)=3x" —x-3x" + i;:— va. g{x)=—x + 2% -2 +x»—~~;-

a) Tinh £(x)+g(x)
b) Tinh f(x)-g(x)
- Bai 3: (2,0 diém)
a) Tim nghiém ciia da thitc M(x) = -3x+2
b) Tim m, biét ring da thirc N(x)=mx +2mx—3 nhin x=2 lim nghiém.
Bai 4: (1,0 diém)
Cho AABC ¢6 4 =60° ,B = 50°. Tia phan giac clia goc A cit BC tai D.
Tinh s6 do ctia goc 4DC ?
Bdi 5: (3,0 diém) Cho AABC vudng tai A c6 AB=8cm, AC=6cm.
a) Tinh d6 dai canh BC.

b) Trén canh AC liy diém E sao cho AE=2cm, trén tia d6i cua tia AB lay
diém D sao cho AD =AB, Chirng minh: ABEC = ADEC.

¢) Chimg minh DE di qua trung diém ctia canh BC.,

----- S, [ Jem—
(Can bg coi thi khong gidi thich gi thém)




PHONG GD&DPT KIEM TRA HQC K1 II - NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Moén: Toéan - Lop: 7 .
"""""" : Thoi gian lam bai: 90 phat (khdng ké thoi gian giao deé)
BECHINHTHUC = = cresmsvndenla e
PAP AN VA THANG DPIEM
Bai Noi dung Pieém
Bai 1 - ol N 0,5d
2.0d) a) 3X VW2 =o'y
__}xé ¥’z cohésb 1a % : phdn bién 1a: )%z va c6 bac 13 10 0,5d
b) 10a2b3c(——;-)(ab)3 ¢ =—54°b5C 0,5d
~5a°b%¢* c6 hé sb1a -5; phén bién 1a: &*b°c* va co bacla 14 0,5d
Bai 2 | a) - Dat phép tinh ding 0,5d
(2,00) - Két qua : - g R
qua : f(x)+g(x) =—x" -2x 5 0.5d
b) - Dat phép tinh ding 0,5d
T 7
- Két qua: - =6x* +x* —4x? - 2x+—
qua: f(x)-g(x)=6x" +x’ —4x* - 2x = 0,50
Bai3 |a) M(x)=0 0,25d
(2,0d) 3x+2=0
—3x=-2 0956
2
o
3
Vay da thitc M(x)=-3x+2 ¢6 nghiém Ia x % 0,25a
b) Do N(x)=mx* +2mx-3 nhan x =2 lam nghiém 0,25d
= N@Q2)=0 0,25d
=>m2> +2m2-3=0 0,25d
0,25d

S>m==
8




Bai 4

A
(1,0d) 0,5d
0,5d
50° ?
B D C
Ta c6: AD 1a tia phén giac cua géc A
DA 0
s BB FdB = ZAC 20 g
2 2 ‘
Ma ADC 1a géc ngoai cia AABC nén ADC = ABC + BAD =70°
Bai 5 | Hinh vé: 0,5
(3,0d) D
N
B
a) BC =+/8? +6* =10(cm) 1d
b) Nhan thdy AC 14 truc tim ctia BD nén ED=EB, CD=CB 0,5d
Vi vay ABEC = ADEC (c.c.c) 0,5d
¢) ABDC c6 trung tuyén AC, AE = -%AC (vi 2 :g ) nén E la trong tam 0,25d
Vi vay duong thing DE di qua trung diém canh BC. 0,25d

Hét




